AXKHXIETY

i
"

TOMAAAT
Na Bpeite v e&iowon g mapafoiisc tov dutho- YA
vou oyniuatos.
A(L,2
0 x
Z10 1610 cUOTNUO CUVIETQYUEVOV VIl TUPUCTHCETE YPUOIKA TIS cuvaptr-
GELG:
i) o(x)=0,5x, flx)=0,5x"+2 xm g(x)=0,5x"-3
i) w(x)=-0,5x7, h(x)=-0,5x" -2 xat g(x)=-0,5x" +3.
Opoimg 1ig cuvaptioEels:
i) p(x)=0,5¢, f(x)=0,5(x=2)" ka1 g(x)=0,5(x+2)
i) w(x)=-0,5x", h(x)=-0,5(x-2)" xmx  g(x)=-0,5(x+2).
i) Zto ido choTnUe CUVIETAYUEVOY VO FUPASETE TIS YPUPIKES TUPUCTa-

OELS TOV GUVAPTICEQV
f)=x" xat  g(x)=1
kot pe ) fonfewe avtov va ANCETE TIS OVICAOOELS:
FZl km x>1.

ii) No empeforvoete ahyefpikd ta Tponyoldueva couneplouata.



